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Введение

Введение 
- Здравствуйте, меня зовут Даиндаров Чимит, мне 6 лет. Я приехал из села Алтай и хожу в детский сад.
Однажды вечером папа принес домой целую корзину чудесных орешков и мы всей семьей их щелкали, они были такими вкусными. Я спросил у мамы где же растут орешки? Какую пользу приносят они?

Объект исследования: кедровые орешки

Предмет: использование орешков

Гипотеза: если кедровые орешки приносят людям пользу, то нужно охранять кедровые леса от пожаров.

Цель: узнать как много больше о  кедровых орешках.

Задачи: 
1. Спросить у мамы и папы, что они знают о кедровых орешках;
2. Узнать у бабушки и дедушки о пользе кедровых орехов;









Основная часть.
Моя мама рассказала, что  у нас в Бурятии в тайге растет чудо дерево – кедр и осенью у кедра поспевают шишки, а в шишках живут чудесные орешки, которые я очень люблю. Папа рассказал, что кедр - это царь тайги, люди называют его кормильцем, целителем.
 Кедровые орешки любимое лакомство белки, кедровки, медведя, бурундука и многих обитателей тайги, и если исчезнет кедр – не будет  у нас ни белки, ни медведя и других животных, которые питаются кедровыми орешками.
В кедровых орешках много витаминов. 
Из кедровых орешков моя бабушка готовит вкусные блины, добавляет орешки в салаты, в творог, в каши и даже готовит пиццу, поэтому я здоровый и у нас в семье никто не болеет.
 Мама пользуется кремом для рук и лица, шампунем  из кедровых орешков,  поэтому она красивая и молодая , а мы всей семьей чистим зубы зубной пастой «Кедровый бальзам» и у нас здоровые зубы.
Дедушка рассказал, что из кедровых орехов делают лекарства и мази, им лечат ожоги, царапины и даже укусы змей.













Заключение: 
Моя семья рассказала мне очень много и интересного о кедровых орешках. Нам, жителям Бурятии повезло, что рядом с нами растет кедр, который дает чудесные орешки, полезный для людей и животных. Мы должны  беречь кедр и охранять от пожаров,  он нам дает нам силу, энергию. Кедр занесен в Красную Книгу. 
[bookmark: _GoBack]Я хочу угостить вас чудесными орешками, чтобы вы всегда были здоровыми и не болели.


СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!



